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問い⑥　安全に気をつけて、登校したりろうかの右側を歩いたりしていますか。

問い⑦　保護者や地域の方々といっしょに活動することが多いですか。

問い①　授業中、進んで考えたり話し合ったりしていますか。

問い②　進んで家庭学習（宿題）をしていますか。

問い③　自分から進んで身の回りの整理・整頓をしていますか。

問い④　先生は、悩みや思いをゆっくりと聞いてくれますか。

問い⑤　毎日、早寝・早起きをしていますか。
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②ややあてはまる

③あまりあてはまらない

④あてはまらない



問い⑥　安全に気をつけて、登校したりろうかの右側を歩いたりしていますか。

問い⑦　保護者や地域の方々といっしょに活動することが多いですか。

問い①　授業中、進んで考えたり話し合ったりしていますか。

問い②　進んで家庭学習（宿題）をしていますか。

問い③　自分から進んで身の回りの整理・整頓をしていますか。

問い④　先生は、悩みや思いをゆっくりと聞いてくれますか。

問い⑤　毎日、早寝・早起きをしていますか。


